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Emlékeztető 
 

Az Egyesületi Elnökség 2018. december 11-én 14:00 órakor a MEE székhelyén megtartott 
üléséről. 

Az Elnökség tagjai közül jelen voltak: Béres József, Haddad Richárd, Ángyánné Kiss 
Zsuzsanna, Dr. Székely Csaba, Kovács András, Dr. Kádár Péter. 

Az Elnökség tanácskozási joggal rendelkező tanácsadó testülete és állandó 
meghívottak közül jelen voltak: Kovács László, Nagy János helyett Dr. Némethné 
Vidovszky Ágnes, Dr. Madarász György, Dr. Danyek Miklós, Hollósy Gábor, Dr. Tóth Judit, 
Orlay Imre, Veisz Imre, Rejtő János, Tóth József, Rubint Dezső tanácskozási joggal 
rendelkező tagok, továbbá Becker Péter, Günthner Attila állandó meghívott és Gelencsér 
Lajos meghívott. 

Kimentette magát: Dr. Hartmann Bálint, Dr. Fodor István, Sőrés Péter, Balázs Péter.    

Első napirendi pontként az előző ülésen elhatározottak helyzetével kapcsolatban Günthner 
Attila tájékoztatta az Elnökséget, hogy a januári ülésig mely szervezeteknek kell még 
delegálni tagokat a Díjbizottságokba. 

Második napirendi pontként Haddad Richárd összefoglalta a MEE írásban megküldött 
2019. évi programtervét. Kérte a szervezeteket, hogy az új programokat és az esetleges 
változásokat folyamatosan jelezzék Andrássy Katalinnak, hogy az eseménynaptárban mindig 
az aktuális állapotot közölhessük. Az Egyesületi Elnökség 38/2018 számú határozatával 
egyhangúlag elfogadta a MEE 2019 évi programtervét. 

Harmadik napirendi pontként Haddad Richárd ismertette az Egyesületi Elnökség írásban 
megküldött 2019. évi munkatervét. Az Egyesületi Elnökség 39/2018 számú határozatával 
egyhangúlag elfogadta az Egyesületi Elnökség 2019 évi munkatervét. 
 
Negyedik napirendi pontként Ángyánné Kiss Zsuzsanna az írásos előterjesztés alapján 
összefoglalta a MEE 2019. évi pénzügyi tervét és előzetes tájékoztatást adott a 2018 évi 
várható eredményről. Az előrejelzések alapján a várható eredmény 22 MFt. A 2019 évi terv 
pedig 5MFt. Fő oka, hogy a tervben mindig szerepelnek olyan költségekkel járó programok 
(pl. tanulmányi kirándulás, szakmai nap…), amik végül nem valósulnak meg. Ettől 
függetlenül a terv reálisnak mondható. Béres József kiemelte a Rendezvények, Oktatás 
kiugró teljesítését, amely nagyban hozzájárult a szép eredményhez. Az Egyesületi Elnökség 
40/2018 számú határozatával egyhangúlag elfogadta a MEE 2019 évi pénzügyi tervét. 
 
A továbbiakban Ángyánné Kiss Zsuzsanna az írásban is megküldött mérlegütemtervet 
mutatta be. Változás, hogy előrébb hoztuk az évzáráshoz szükséges dokumentumok 
leadását január 31-re és minden anyagot az irodába kell küldeni. Az Egyesületi Elnökség 
41/2018 számú határozatával egyhangúlag elfogadta a MEE 2018 évi zárásához 
kapcsolódó mérleg ütemtervet. 
 
Ötödik napirendi pontként Haddad Richárd az Elektrotechnika írásban kiküldött 2019 évi 
program tervét szóban is ismertette. Dr. Székely Csaba kérte, hogy az ELMŰ-ÉMÁSZ helyett 
a BUDAKO legyen a koordinátor. Dr. Némethné Vidovszky Ágnes a VTT rendezvényei miatt 
kérte, hogy a lapszámukkal had cseréljen az ÉDUKO-DÉDUKO-val. Haddad Richárd 
megjegyezte, hogy a lektorálást a rovatfelelősök végezhetik. A fentiek alapján a 2019 évi 
lapszám koordinátorok, valamint fő témák a következők szerit valósulnak meg:  

01-02. ÉDUKÓ-DÉDUKÓ 
03. Villamos Energia Társaság 
04. Világítás Technikai Társaság 
05. BUDAKO 
06. ÉBSZ 
07-08. EISZ 
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09. Vándorgyűlés különszám 
10. Ami kimaradt a Vándorgyűlésről 
11. Mentor program 
12. MEE DADMK 
 
Hatodik napirendi pontként Dr. Némethné Vidovszky Ágnes ismertette a VTT írásban 
benyújtott 2019 évi pénzügyi tervét, amely kiegyensúlyozott gazdálkodást mutat ~0,5MFt 
eredménnyel számolva. A VET pénzügyi tervét Kovács László mutatta be. Mindkét szervezet 
pénzügyi tervét tudomásul vette az Egyesület Elnöksége. 
 
Hetedik napirendi pontként Béres József vezette fel az OET-en megkezdett témát, ami a 
régiók központi irodával kapcsolatos igényeit határozza meg. Az irodán belüli változások 
miatt (irodavezető utódlása, az üzletfolytonossági kérdések miatti munkaköri feladatok 
átszervezése) jól át kell gondolni a személyekhez kapcsolt feladatköröket, valamint azt is, 
hogy mely feladatok végezhetők külső vállalkozók bevonásával és melyeket kell 
mindenképpen a MEE munkavállalójának végezni. Ennek megfelelően a szervezeti struktúra 
meghatározása folyamatban van, körvonalazódik a jövőkép. Gondoskodni kell a MEE iroda 
szervezetek felé nyújtott szolgáltatásokhoz szükséges kapacitás biztosításáról. 
 
Nyolcadik napirendi pontként Dr. Tóth Judit foglalta össze a Zipernowsky Károly Szervezet 
pályázati igényét szakmai tanulmányút támogatására. Az Egyesületi Elnökség 42/2018 
számú határozatával egyhangúlag elfogadta a Zipernowsky Károly Szervezet régiós 
pályázati igényét szakmai tanulmányút támogatására. 

Egyebek: 

 Haddad Richárd a kerek évfordulós MEE tagságot elismerő nyakkendős 
megemlékezéssel kapcsolatban javasolta, hogy tekintse át az Elnökség, mert lassan kifut 
a 10 éves ciklus. Érdemes lenne időben átgondolnunk, hogy fent kívánjuk-e tartani ebben 
a formában. 

 Haddad Richárd az Elektrotechnikai Alapítvány megszűntetésével kapcsolatos írásos 
előterjesztés lényegi részét ismertette. A Magyar Elektrotechnikai Egyesület Elnöksége, 
mint az Elektrotechnikai Alapítvány alapítója 43/2018  határozatával egyhangúlag 
tudomásul veszi az Alapítvány 2018.november 9-i 3/2018 számú döntését és a 
Kuratóriumi tagok lemondását. Új kuratóriumot az alapító nem tud, nem kíván kijelölni. 
Tudomásul veszi, hogy az Alapítvány fenntartásához és működtetéséhez szükséges 
vagyona nincsen, bankszámlája megszüntetésre kerül és kezdeményezi az Alapítvány 
megszüntetését. Felhatalmazza Béres József elnököt, hogy az eljárásban képviselje az 
Egyesületet. 

 Haddad Richárd tájékoztatta az Elnökséget, hogy a Vándorgyűlés helyszínét nem lehet a 
főtámogatóhoz kapcsolódó ÉDUKO területén megszervezni. A kijelölt dátumra nincs 
megfelelő helyszín. Ezért Debrecenbe kell megszervezni, így a TITUKO lesz a 
társszervező az ÉDUKO helyett. 

 

2018. december 11. 

 

 

Összeállította: 
 
 

Jóváhagyta: 
 

 

Günthner Attila Béres József  
Irodavezető Elnök  
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